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ВСТУП

Актуальність теми дослідження. 
Суб’єкти господарської діяльності мають на меті отримати максимальний прибуток при мінімальних витратах. Тому, будь-який підприємець повинен вміло використовувати дані фінансової звітності, оскільки на їх основі можна розглянути й оцінити фінансовий стан підприємства та прийняти виважені управлінські рішення. 
Задля того щоб привабити зовнішніх кредиторів, підприємство надає їм інформацію про свою господарську діяльність, зазвичай, за допомогою звітності. Якщо у звітності інформація, яка стосується фінансового стану підприємства як за звітний період, так і за попередні роки, має позитивний характер, то існує більша вірогідність залучення додаткових джерел фінансування. 
За допомогою наведених даних у звітності, можливо зробити детальний аналіз показників фінансового майнового стану підприємства, його платоспроможності та рентабельності. 
Дослідження проблем формування фінансової звітності, її аналізу та  аудиту представлено в працях таких відомих вітчизняних вчених-економістів, як М.Т. Білухи, Ф.Ф. Бутинця, Б.І. Валуєва, А.М. Герасимовича, С.Ф. Голова, В.І. Єфіменко, С.Я. Зубілевич,  О.В. Карпенко, В.В. Ковалева, В.М. Костюченко, М.В. Кужельного, В.О. Меца, Є.В. Мниха, Л.В. Нападовської, В.М. Пархоменка, М.С. Пушкаря, В.В.Сопка, М.Г. Чумаченка та інших науковців.
Всі ці вчені досягли значних результатів у процесі дослідження проблем складання та подання фінансової звітності, їх вирішення та складання пропозицій щодо удосконалення. Важливим є те, що досить вагомим для вітчизняних вчених є досвід зарубіжних науковців, проте, перш ніж використовувати його в практиці, варто звернути увагу на основні аспекти сучасного розвитку України. Отже, виникає необхідність комплексного дослідження місця фінансової звітності у системі інформаційного забезпечення користувачів, удосконалення процесу її складання та аналізу, обґрунтування напрямів подальшого розвитку на основі застосування системного підходу у процесі пошуку додаткових резервів підвищення її ролі та інформативності для забезпечення ефективності прийняття рішень. Це обумовило вибір теми дослідження, його актуальність.
Мета і завдання дослідження. 
 Мета даного дослідження полягає у висвітленні теоретичних положень щодо вдосконалення фінансової звітності, та складання на їх основі практичних рекомендацій спрямованих на покращення процесу формування, аналізу та аудиту її показників. 
Для досягнення поставленої мети, що визначає зміст дослідження, в дипломній роботі було передбачено вирішити наступні основні задачі:
· розкрити економічну сутність бухгалтерської фінансової звітності;
· дослідити склад якісних характеристик інформації та принципів формування фінансової звітності з метою оцінки їх впливу на фінансові показники;
· визначити напрямки розвитку бухгалтерської фінансової звітності з врахуванням практики ведення бухгалтерського обліку та положень міжнародних стандартів фінансової звітності;
· вивчити вплив облікової політики підприємства на кількісно-якісні характеристики звітних даних, внести пропозиції щодо обґрунтованого використання її можливостей;
· вивчити порядок складання, подання та використання фінансової звітності РАВК «Ялпуг»;
· обґрунтувати напрямки удосконалення методики фінансового аналізу і аудиту звітних показників.
Об’єкт і предмет дослідження. 
Об’єкт дослідження – процедура складання, подання  та використання фінансової звітності на вітчизняних підприємствах.
Предмет дослідження - сукупність теоретичних, методологічних і практичних основ формування, аналізу та аудиту  показників фінансової звітності сучасного підприємства на прикладі РАВК «Ялпуг».
Методи дослідження.
Теоретичною та методологічною основою при написанні дипломної роботи були концепції, положення і пропозиції, що містяться у наукових публікаціях вітчизняних і зарубіжних фахівців з проблем організації та методики складання фінансової звітності, а також аналізу і аудиту її показників. 
Тема дипломної роботи розглядається спираючись на: нормативно-правовий матеріал (законодавчі та нормативні акти, інструкції, положення), національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, міжнародні стандарти бухгалтерського обліку, міжнародні стандарти аудиту, практичні документи з досліджуваного підприємства РАВК «Ялпуг».
 При проведенні дослідження були використані діалектичний, системний та історичний підходи до вивчення теоретичних і методологічних основ формування і використання бухгалтерської фінансової звітності. У межах діалектичного підходу використано методи індукції та дедукції. При вирішенні поставлених задач в дослідженні використані загальнонаукові методи: аналізу і синтезу – при вивченні сучасного стану та перспектив розвитку бухгалтерської фінансової звітності; порівняльних характеристик – при розкритті суті бухгалтерської фінансової звітності та систематизації її класифікаційних ознак, а також методи групування, деталізації, вибірковий та власне спостереження.
Практичне значення результатів роботи.
Дипломна робота виконана на достатньо високому практичному рівні. 
Висновки та пропозиції дипломного дослідження мають практичне значення і можуть бути використані фахівцями, які працюють над проблемами складання, подання  та використання фінансової звітності на вітчизняних підприємствах в сучасних умовах господарювання в Україні.
Перспектива практичного застосування отриманих результатів полягає в тому, що їх можуть використовувати як керівник (власник) та бухгалтерська служба досліджуваного підприємства – РАВК «Ялпуг», так й інші вітчизняні фірми та підприємці. 
Здобуті результати готові до використання в практиці діяльності РАВК «Ялпуг», тобто мають практичну цінність.
Структура та обсяг дипломної роботи. Дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій,  списку  використаної  літератури та додатків.
 В першому розділі «Теоретичні засади фінансової звітності» розглянуто наукові основи фінансової звітності, її аудиту та аналізу, розкрито економічний зміст та призначення фінансової звітності та організаційно-економічна характеристика РАВК «Ялпуг».
В другому розділі «Методика складання фінансової звітності в РАВК «Ялпуг»» вивчено порядок складання фінансової звітності РАВК «Ялпуг» та шляхи її удосконалення.
В третьому розділі «Аналіз та аудит фінансової звітності РАВК «Ялпуг»» проведено аналіз фінансової звітності та  вивчено методику проведення аудиту фінансової звітності РАВК «Ялпуг».












ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

 Виходячи з викладених у дипломній роботі теоретичних положень, на основі аналізу практики і спеціальної літератури щодо порядку складання, аналізу та аудиту фінансової звітності підприємства,  зроблено наступні висновки:
1. Дипломна робота виконана на матеріалах Рибогосподарського аграрного виробничого кооперативу «Ялпуг», який створено з метою розвитку аграрного сектору економіки на засадах приватної власності для отримання прибутку шляхом здійснення виробництва та реалізації сільськогосподарської продукції рослинництва.
РАВК «Ялпуг» зареєстровано 25 лютого 2000 року, місцезнаходження: Україна, Одеська область, Болградський район, місто Болград, вул. Училищна 91, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 03889250. Потужності виробництва РАВК «Ялпуг» розташовані в с. Криничне Болградського району Одеської області.
2.  В РАВК «Ялпуг» застосовується лінійно-функціональна структура управління. Виконавчим органом підприємства є голова. Голова  повністю відповідає за управління поточною діяльність підприємства, йому безпосередньо підпорядковані всі посадові особи товариства.
Виконання фінансово-облікової роботи здійснюється на РАВК «Ялпуг» працівниками планово-облікової служби, яка складається з економічного відділу та бухгалтерії. Планову роботу на підприємстві проводить головний економіст.
Перелік службових обов'язків для всіх облікових працівників на підприємстві розробляє головний бухгалтер та затверджує голова Правління Кооперативу. При розподілі посадових обов'язків головний бухгалтер виходить із того, щоб найбільш відповідальні і складні роботи виконувались найбільш кваліфікованими працівниками. Так, головний бухгалтер забезпечує правильне відображення на рахунках бухгалтерського обліку всіх здійснюваних на підприємстві господарських операцій. В його обов'язки входить розробка і контроль банківських документів, розгляд і подання на затвердження керівнику підприємства звітів, документів на списання матеріальних цінностей, перевірка бухгалтерських проводок, звітів керівників виробничих підрозділів.
Згідно Наказу про облікову політику підприємства, організацію та ведення бухгалтерського обліку на підприємстві покладено на бухгалтерський відділ, який складається з головного бухгалтера та його помічника. 
В обов'язки головного бухгалтера входить ведення бухгалтерського обліку, формування звітів для податкової інспекції, нарахування податків, рішення всіх питань зв'язаних з податковою звітністю та інші. Помічник оформлює документи по руху готової продукції. На РАВК «Ялпуг» застосовується автоматизована система обліку, а саме «1С: Підприємство версія 7.7».
На досліджуваному підприємстві для оформлення всіх господарських операцій застосовують типові, уніфіковані форми первинних документів.
В РАВК «Ялпуг» розроблено графік документообігу, який є обов'язковим для виконання.
3. Основним напрямком діяльності РАВК «Ялпуг» є виробництво та реалізація сільськогосподарської продукції рослинництва такої як кукурудза, соняшник, пшениця, ячмінь озимий та рапсу. Обсяг реалізації продукції рослинництва за три роки був у 2016 році і складає 11785,0 тис. грн., що на 8922,0 тис. грн. більше ніж у базисному році, за рахунок збільшення урожайності сільськогосподарських культур, обсягу виробництва та зростання закупівельних цін. Обсяг реалізації кукурудзи на зерно у 2016 році становить 36,01 %, що обумовлено сприятливими погодними умовами та підвищенням закупівельних цін на зерно кукурудзи. 
У складі реалізації продукції рослинництва вагоме місце займає ріпак озимий, рентабельність вирощування якого є високою. В структурі товарної продукції зернові на протязі 2014-2016 років становлять 57,04-76,46 %.
Врожайність сільськогосподарських культур в господарстві на рівні середньої по Болградському району. Основними споживачами продукції рослинництва є переробні підприємства Одеської області. Вся сільськогосподарська продукція підприємства досить високої якості і користується попитом.
4. Аналіз показників ефективності діяльності РАВК «Ялпуг» за 2014-2016 роки свідчить про позитивну динаміку їх зростання. Фондозабезпеченість за звітний період зросла на 147,36 грн., тобто на 46,98%, а фондоозброєність праці на 37,37 тис. грн. (73,9%). Підвищенню цих показників сприяло збільшення середньорічної вартості основних виробничих засобів в 2016 році в порівнянні з 2014 роком на 883,0 тис. грн. або на 66,4% за рахунок впровадження нової сільськогосподарської техніки, та зменшення кількості зайнятих працівників. Таким чином, забезпеченість РАВК «Ялпуг» основними засобами – раціональна.
Вартість основних виробничих фондів на 1 га сільськогосподарських угідь зросла на 46,98%, а сума виробничих витрат – на 155,7%. Додаткові витрати виявилися ефективними, вони зумовили зростання показників економічної ефективності:
- вартість товарної продукції на 1га сільськогосподарських угідь в 2016 році порівняно з 2014 роком зросла на 10,7 тис. грн. або на 170,1 %, за рахунок високої врожайності зернових культур, прогресивних технологій вирощування і збільшення площі сільськогосподарських угідь на 56 га;
- фондовіддача в 2016 році склала 3,69 грн., що на 1,68 грн. більше ніж в базисному році. В результаті збільшення товарної продукції на 5489 тис. грн. фондовіддача збільшилася на 4,12 грн., а збільшення середньорічної вартості основних виробничих засобів на 883 тис. грн. сприяло зниженню фондовіддачі на 2,44 грн.
Загальна площа сільськогосподарських угідь в 2016 році становила 480 га, тобто збільшилася на 56 га або на 13,2% в порівнянні з 2014 роком, за рахунок оренди земельних паїв. 
5. За період дослідження чистий прибуток зріс на 2270 тис. грн., що є позитивним, так як саме цей показник визначає рівень фінансово-економічного розвитку виробництва та можливість здійснення розширеного відтворення процесу виробництва. Рівень рентабельності реалізованої продукції у період з 2014 по 2016 роки збільшився на 43,99 відсоткові пункти і склав 48,86 % у 2016-му році. Норма прибутку показує, що в 2014 році кожна одиниця функціонуючих виробничих засобів приносить 12,58 грн. прибутку, в 2015 році – 14,09 грн., в 2016 році – 32,16 грн.. Зростання показників норми прибутку і рівня рентабельності свідчить про підвищення ефективності виробництва.
6. Дослідження та узагальнення різних визначень поняття фінансова звітність підприємства дозволяє стверджувати, що це бухгалтерська звітність, яка дає інформацію про фінансовий стан, результати діяльності та рух грошових коштів підприємства за звітний період. Фінансова звітність підприємства (крім бюджетних установ, представництв іноземних суб'єктів господарської діяльності та суб'єктів малого підприємництва, визнаних такими відповідно до чинного законодавства) включає: звіт про фінансовий стан (баланс), звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід), звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал та примітки до звітів — це повний комплект звітності.
Для суб'єктів малого підприємництва, неприбуткових підприємств, установ та організацій і представництв іноземних суб'єктів господарської діяльності  встановлено скорочену за показниками звітність у складі балансу і звіту про фінансові результати. Причому передбачено два варіанти форм фінансової звітності: фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва (форми 1-м, 2-м) та спрощений фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва (форми 1-мс, 2-мс).
7. З 01.01.2015 року згідно Податкового кодексу України РАВК «Ялпуг», є платником єдиного внеску як суб’єкт підприємницької діяльності 4 групи.
Складання фінансової звітності на РАВК «Ялпуг» здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та П(С)БО 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва», згідно з якими у своїй діяльності підприємство використовує спрощений План рахунків, а пакет фінансової звітності для суб'єкта малого підприємництва складається з Балансу (форма № 1-м) і Звіту про фінансові результати (форма № 2-м).
8. Звітним періодом складання фінансової звітності є календарний рік. Баланс за формою 1-м складають на кінець останнього дня звітного періоду. Квартальна звітність складається наростаючим підсумком з початку звітного року. Перед складанням річного Фінансового звіту суб’єкта малого підприємництва РАВК «Ялпуг» проводить широкий обсяг облікових робіт. 
Баланс (форма 1-м) складається на основі відомостей про стан, склад і структуру засобів РАВК «Ялпуг» та джерел їх формування. 
Дані для заповнення Звіту про фінансові результати форма 2-м накопичуються протягом звітного періоду на рахунках доходів та витрат. Звіт складається наростаючим підсумком з початку року і одночасно у 4 графі наводяться дані за аналогічний період минулого (переднього) року. Показники про непрямі податки та інші вирахування з доходу, податок на прибуток, витрати і збитки наводяться в дужках.
9. За результатами проведеної аудиторської перевірки ТОВ «АФ «УНІВЕРСАЛ-АУДИТ»» діяльності РАВК «Ялпуг» за 2016 рік:
- аудитор не отримав доказів стосовно суттєвого викривлення в наслідок шахрайства;
- концептуальна основа фінансової звітності РАВК «Ялпуг», використана для підготовки фінансових звітів, визначається національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в Україні, затвердженими Міністерством Фінансів України;
- облікова політика РАВК «Ялпуг», яка відображає принципи та методи бухгалтерського обліку та звітності, за якими складається фінансова звітність, відповідає вимогам П(С)БО;
- облік усіх операцій здійснюється у РАВК «Ялпуг» згідно з діючим Планом рахунків бухгалтерського обліку.
10. Аудитор надав умовно-позитивний висновок в зв’язку з тим, що аудитори не були присутні при проведенні інвентаризації активів та зобов’язань РАВК «Ялпуг», так як дата проведення інвентаризації передувала даті проведення аудиторської перевірки. Однак, на підприємстві цю процедуру виконувала інвентаризаційна комісія, якій аудитори висловлюють довіру, згідно вимог МСА. Аудиторами були виконані процедури, які обґрунтовують думку, що ці активи та зобов'язання наявні.
У результаті проведення аудиту встановлено, що у фінансовій звітності РАВК «Ялпуг» не розкрито інформацію про резерв сумнівних боргів, резерв сумнівних боргів у 2016 році не нараховувався.
За винятком впливу цих питань річна фінансова звітність РАВК «Ялпуг» в усіх суттєвих аспектах достовірно та повно подає фінансову інформацію про РАВК «Ялпуг» станом на кінець дня 31 грудня 2016 року, його фінансові результати за рік, що минув на зазначену дату, у відповідності до Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та відповідає вимогам законодавчих та нормативно-правових актів України щодо організації бухгалтерського обліку та звітності та Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та відображає дійсний фінансовий стан РАВК «Ялпуг» на дату її складання.
Залучення незалежних сертифікованих аудиторів щорічно у РАВК «Ялпуг» для аудиту фінансової звітності підприємства виступає способом ідентифікації і вирішення виникаючих проблем.
11. За результатами проведеного аналізу фінансової звітності РАВК «Ялпуг»  встановлено:
- В 2016 році порівняно з 2014 роком валюта балансу збільшилася на 6601 тис. грн. або на 162,43%, за рахунок збільшення оборотних активів на 6353,0 тис. грн. або більше ніж 191,07% їх вартості, що позитивно впливає на безперервність виробничого процесу. Зросла вартість основних засобів підприємства на 786,0 тис. грн. за рахунок придбання сільськогосподарської техніки для переоснащення виробництва. Значно збільшилися і грошові кошти, в абсолютному вимірюванні на 229 тис. грн.. За період дослідження частка дебіторської заборгованості за товари, роботи і послуги скоротилася на 107,0 тис. грн. або на 11,16 %. Це означає, що РАВК «Ялпуг» має надійних партнерів, що позитивно впливає на поліпшення показників ліквідності., все це свідчить про позитивні тенденції у його роботі.
- Зобов’язання зросли, у тому числі поточні зобов’язання збільшилися на 3241,0 тис. грн. (94,99 %), за рахунок зменшення кредиторської заборгованості за товари, роботи і послуги на 96,0 тис. грн. і  одночасно збільшення інших поточних зобов’язань на 3337,0 тис. грн.. Таким чином,  РАВК «Ялпуг» вчасно розрахувалося з постачальниками за насіння зернових культур та мінеральні добрива і засоби захисту рослин. Зменшення короткострокової заборгованості підприємства збільшує показники його ліквідності та фінансової стійкості. Розмір зареєстрованого капіталу за період дослідження залишається незмінним, сума додаткового капіталу залишається стабільною. Розмір власного капіталу в 2014 році становив 652,0 тис. грн., а в 2016 році – 4012,0 тис. грн. Даний показник збільшився на 3360,0 тис. грн. Позитивна динаміка свідчить про підвищення добробуту інвесторів і власників підприємства. РАВК «Ялпуг» на протязі 2014-2016 років не користувалося довгостроковими та короткостроковими позиками. Кредиторська заборгованість за товари, роботи і послуги за період дослідження зменшилася на 96,0 тис. грн. і в 2016 році складає 7,0 тис. грн. Сума інших поточних зобов’язань зросла на 1800,0 тис. грн., що негативно впливає на ліквідність підприємства. РАВК «Ялпуг» не формує резервів майбутніх витрат і платежів. Загальна вартість пасивів в 2016 році становить 10665,0 тис. грн., що свідчить про підвищення загальної суми фінансових ресурсів, які використовуються для здійснення діяльності.
- В 2014 році оборотність активів становила 0,8, що в порівнянні з 2016 роком менше на 0,64. Це означає, що за допомогою використання кожної гривні активів було вироблено продукції на суму 0,8 грн.. В 2016 році значення показника підвищується і кожна вкладена в активи гривня дозволила отримати 1,4 грн. виручки, тобто зростає ефективність використання активів загалом.
- Оборотність запасів знизилася з 1,38 до 1,33 обороти в рік. Виходячи із сезонності вирощування зернових культур, даний показник є оптимальним. 
Таким  чином, РАВК «Ялпуг» не створює страховий запас виробничих запасів, а формує оптимальний розмір запасів.
- Оборотність дебіторської заборгованості в 2014 році склала 3,8, тобто дебіторська заборгованість здійснила 3,8 оборотів. В 2016 році значення показника збільшилося на 7,38, і склало 11,18 оборотів. Це вказує на підвищення ефективності управління дебіторською заборгованістю. Рентабельність виробничих фондів в 2014 році склала 16,14 %, тобто на кожну гривню активів підприємство отримало 16,14 грн. чистого прибутку. В 2016 році рентабельність виробничих фондів зросла за рахунок збільшення чистого прибутку на 20,83% і склала 37,31%.
Ефективність роботи РАВК «Ялпуг» є високою, а окупність власного капіталу становить в середньому близько 1 року.
В 2014 році підприємство мало дефіцит власних оборотних коштів. В 2015-2016  роках ситуація покращилася і на кожну гривню запасів припадає 0,35 грн. власних оборотних коштів. РАВК «Ялпуг» значно залежить від позикових коштів і здатне фінансувати 37% активів за рахунок власних коштів в 2016 році, що на 21% більше ніж у базисному році. 
В 2014 році підприємство не могло вчасно відповідати за своїми поточними зобов’язаннями. Але в 2016 році коефіцієнт покриття в межах норми і складає 1,45, отже РАВК «Ялпуг» має достатньо оборотних активів, щоб відповідати за поточними зобов’язаннями. 
- Маневреність власних оборотних коштів в 2015 році збільшилась порівняно з 2014 роком на 0,79 пунктів, в 2016 році порівняно з 2014 роком - на 0,43 в зв’язку із збільшенням грошових коштів на рахунках в банку та касі. Коефіцієнт поточної ліквідності в 2015-2016 роках відповідає нормативному значенню і свідчить, що РАВК «Ялпуг»  в змозі  вчасно відповідати за своїми поточними зобов'язаннями.  Коефіцієнт автономії капіталу в період 2014-2016 років зростає, але має високий рівень фінансових ризиків.  Коефіцієнт фінансової залежності за 2016 рік зменшився на 3,57 або 57,3%, Зростання в 2016 році даного показника говорить про зниження залежності підприємства від зовнішніх джерел фінансування.
Коефіцієнт співвідношення залучених коштів та власних коштів в 2015 році  зменшився на 1,59, в 2016 році порівняно з 2014 роком зменшився на 3,57. Цей показник дає найбільш повну характеристику фінансової стійкості підприємства, і показує,що залежність підприємства в 2015 році та в 2016 році  зменшилася від зовнішніх інвесторів.
Показник продуктивності праці постійно зростає на підприємстві і в 2016 році складає  565,68 тис. грн./чол..
- Оборотність коштів збільшилась на 1,84 оборотів або приблизно складає 59 днів в 2015 році, а в 2016 році збільшилась на 9,09 обертів і складає 27 днів. Результат розрахунку показує, що підприємство погашає свої зобов'язання перед постачальниками, підрядниками на протязі 166 днів в 2016 році.
-  Коефіцієнт погашення дебіторської заборгованості зменшився в 2015 році на 0,7, що є позитивною тенденцією, а в 2016 році показник зменшився на 0,14. Показник оборотності власного капіталу в 2015 році зменшився на 10,4 %, а в 2016 році на 31,2 %. Показник оборотності основного капіталу в 2015 році збільшився на 33 %, а в 2016 році збільшився на 68 %.
На основі виявлених проблемних питань на РАВК «Ялпуг» пропонуємо шляхи удосконалення порядку складання, аналізу та аудиту фінансової звітності: 
1. Бухгалтерський баланс є основним джерелом інформації про фінансовий і майновий стан підприємства на звітну дату. З метою об’єктивного представлення інформації в балансі пропонуємо внести наступні зміни:
– перегрупувати розділи пасиву балансу відповідно до їх економічної суті (зокрема, включити статтю «Цільове фінансування» до розділу «Власний капітал»);
– здійснити поділ дебіторської заборгованості в залежності від строку її обороту в складі оборотних активів;
· віднесення доходів майбутніх періодів та забезпечення наступних витрат і платежів до зобов’язань є необґрунтованим, а тому пропонуємо внести їх до складу власного капіталу підприємства
       Оцінка чинної форми Звіту про фінансові результати дозволяє виявити наступні напрямки її удосконалення:
– введення статті «Використання прибутку» та «Нерозподілений прибуток (збиток)», що дозволить тісніше ув’язати між собою Баланс та Звіт про фінансові результати.
2. Впровадити на РАВК «Ялпуг» програму «1С: Підприємство 8. Бухгалтерія сільськогосподарського підприємства України», як таку, що максимально адаптована до сучасних умов господарювання. Програма дозволяє вести бухгалтерський та податковий облік, формувати регламентовану звітність та отримувати інформацію про діяльність і стан ресурсів, необхідну для прийняття управлінських рішень.
 В «1С: Бухгалтерія сільськогосподарського підприємства для України» включені обов’язкові звіти, призначені для надання власникам організації та контролюючим державним органам, включаючи форми фінансової звітності, податкові декларації, звіти для органів статистики і державних фондів.
Конфігурація інтегрована з сервісом здачі електронної звітності «1С: Звіт», що дозволяє сформувати регламентовану звітність до держаних органів, перевірити заповнення звітів (за допомогою вбудованих камеральних перевірок) і роздрукувати документи, зашифрувати і підписати електронним цифровим підписом, відправити звіти контролюючим органам і отримати квитанцію про доставку звіту за призначенням, зберегти на електронних носіях.
3. Впровадження в РАВК «Ялпуг» служби внутрішнього аудиту дозволить мінімізувати ризик банкрутства підприємства та підвищити ефективність обліку, контролю, аналізу та політики управління з метою стабілізації, збереження та підвищення ефективності роботи підприємства. Для удосконалення внутрішнього аудиту, рекомендуємо виділити посаду внутрішнього аудитора. 
4. З огляду на те, що підприємство є платоспроможним і прибутковим, можемо запропонувати реінвестувати прибуток, що отриманий за результатами фінансового року.
5. Пропонуємо збільшити суму власного капіталу та залучати довгострокові позикові кошти для того, щоб запобігти можливості втрати платоспроможності за умови, що доступ до короткострокових зобов’язань буде обмеженим.
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